Разворот (для начинающих)

(Время: 1 сек. Память: 16 Мб Сложность: 9%)

 Дано натуральное число N и последовательность из N элементов. Требуется вывести эту последовательность в обратном порядке. 

Входные данные

 В первой строке входного файла INPUT.TXT записано натуральное число N (N ≤ 103). Во второй строке через пробел идут N целых чисел, по модулю не превосходящих 103 - элементы последовательности. 

Выходные данные

 В выходной файл OUTPUT.TXT выведите заданную последовательность в обратном порядке.
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Рекомендации

Эта простая задача сводится к чтению чисел в массив и выводу массива в обратном порядке. Обратный порядок существенно повышает желание использовать массив, т.к. возникает необходимость в запоминании всех элементов (если бы порядок вывода был прямым, то можно было бы считывая элемент тут же его выводить). 

 Приведем нехитрый алгоритм решения этой задачи: 

//читаем количество элементов в n

read(n);

//чтение элементов из файла в массив

for i=1..n{

  read(a[i]);

}

//вывод элементов из массива в файл в обратном порядке

for i=n..1{

  write(a[i],' ');

}

 На самом деле эту задачу возможно решить и без массива, используя рекурсию, где все элементы можно хранить в стеке рекурсии, но это значительно сложнее и требует понимания рекурсии. Если вам знаком этот механизм, то более полезно решить данную задачу именно таким образом.
Программа

var 

x,x1,x2,x3,x4:integer; 

begin 

assign(input,'input.txt'); reset(input);

assign(output,'output.txt'); rewrite(output); 

begin

read(x);

x1 = x div 1000;

x2 = x div 100 mod 10;

x3 = x div 10 mod 10;

x4 = x mod 10;

if(x1=x4 and x2=x3) write('YES') else write('NO');

end.
